

image not found or type unknown



Современный мир- это скорость, цифра, если хотим, самоизоляция молодого поколения посредством занятости в просторах интернета.

Мне стало интересно, чем же является интернет в современной жизни и заменяет ли он реальность для нынешнего поколения, так как многие из нас и большая часть подростков просиживают часами в интернете и грань между реальностью и интернетом совсем потерялась.

Может мне так казаться? Честно, меня немного пугает мое состояние и очень хочу понять , что же это такое новый мир, пришедший на смену привычному или же иллюзия, захватывающая с каждым днем все большее и большее количество людей? Возможно, ли такое что интернет это и есть современный мир? Чтобы найти ответ на главный вопрос-«Интернет-альтернатива реальности?», я попытаюсь узнать что такое альтернативная реальность, понять, что занимает в нашей жизни интернет, а также ответить на самый главный вопрос, отраженный в название моей темы.

Мечтала ли я в детстве о идеальном мире, где физическая сила не играет никакой роли, о мире, где любой может сказать то, что думает, о мире, где можно быть кем угодно на свой выбор, о мире, где возможно все, о мире, в котором сбываются мечты? И вот он возник - и имя ему - интернет...

Интернет это одно из самых значительных демократических достижений технологического процесса. С его появлением информация становится потенциальным достоянием большинства жителей планеты. Все глобальные коммуникации, связанные с телефоном, радио, телевидением и компьютерной техникой, ныне интегрируются в единое целое - Интернет. Речь идет о механизме распространения информации, объединения людей и их взаимодействия независимо от расстояния, временных, государственных и многих других границ. Интернет превзошел и превосходит все ожидания и прогнозы. Число же пользователей ежегодно удваивается. В связи с этим возникает новый уровень отношений человека и компьютера, человека и человека посредством компьютера.

В последние годы развитие информационных технологий позволило создать технические и психологические феномены, которые в популярной и научной

литературе получили название «виртуальной реальности». Развитие техники программирования, быстрый рост производительности полупроводниковых микросхем, разработка специальных средств передачи информации человеку - все это создало новое качество восприятия и переживаний, осознанные как виртуальные реальности.

Внешний эффект состоит в том, что человек попадает в мир, или весьма похожий на настоящий, или предварительно задуманный, сценарированный программистом, или, наконец, получает новые возможности в плане мышления и поведения. Возможности предоставленные системой виртуальной реальности: самому включиться в действие, причем часто не только в условном пространстве и мире, но и в как бы вполне реальных - во всяком случае, с точки зрения восприятия человека.

Одна из используемых возможностей Интернета - это общение людей в онлайн-режиме. Интернет здесь выступает в качестве медиума в этом новом виде человеческого общения.

Человек может быть одной личностью в «новой реальности», может быть несколькими, может быть любого пола, возраста, вероисповедания и проч., если эти характеристики, конечно, уместны и употребимы в данной ситуации. «Я - реальный» и «я - виртуальный» - как взаимодействуют эти две категории? Проблема «масок», которые существуют и при отсутствии «виртуальности», а с ней приобретающие еще больший размах и значение.

Наверное, не имеет смысла изучать проблему «виртуальных» взаимоотношений независимо от реальной жизни, поскольку так или иначе, этим двум мирам приходится пересекаться, и, поскольку основная, реальная наша жизнь пока еще не погребена компьютерами, следует все же привязывать «виртуальность» к реальности.

Пока что общение в Интернете в основном происходит с помощью текста. Здесь нет интонаций и мимики. Однако это не значит, что здесь нет чувств. Люди могут прожить свою маленькую виртуальную жизнь, которая будет пестрить красками. Но цена этих эмоций слишком дорога - это одиночество. При этом пользователи с серьезными психологическими проблемами могут пойти по «простому» пути, избрав виртуальное общение как основное и усугубив, таким образом, свои проблемы. Типичная ситуация: он или она не умеет общаться, заводить друзей и испытывает непреодолимую робость в общении с представителями

противоположного пола. И тут на помощь приходит Сеть. Место, где вам рады, где Вы с легкостью найдете единомышленников, друзей или, на худой конец, собеседников. Зачем поддерживать старые связи, зачем думать о повседневных проблемах и строить реальные отношения, когда есть такая возможность быть выслушанным и понятым?

Я ответила на поставленные мною вопросы. И выявила что, как бы этого не хотели интернет становится одной из важнейших вещей в нашей жизни и даже во многом заменяет нам реальность, но несмотря на все это, он остается всего лишь одной из вещей удобной в повседневной жизни и это не стоит забывать. Виртуальная реальность никогда не заменит, объятия дорого человека, улыбки, взгляд любимых глаз и множество других повседневных мелочей которые нас окружают. Поэтому очевидно, что интернет - несет с собой не только много преимуществ, но и целый букет неведомых доселе проблем. Однако прогресс остановить невозможно, и ясно, что, виртуальная реальность, так или иначе, займет свое место в нашей жизни. Поэтому задача Человека - использовать свой разум так, чтобы извлекать из новых достижений максимум пользы (по возможности получая от этого удовольствие) - но никогда не допускать, чтобы виртуальная реальность стала ему иллюзорной заменой реального мира.

Интернет есть виртуальная реальность. И другого не дано.